	Краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Красноярский краевой центр «Юннаты»

Академика Киренского ул., д. 23,     

 г. Красноярск, 660100

Телефон: (391) 243-68-35; 

Факс: (391) 243-96-72

E-mail: yunnatu@yandex.ru
Сайт:   www.yunnat.ucoz.ru
исх № 34  от 02 марта 2016 года 
	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием,

директорам образовательных учреждений 




Об итогах краевого заочного конкурса водных проектов

Краевым государственным бюджетным образовательным учреждением  дополнительного образования  «Красноярский краевой центр «Юннаты» с 03 декабря 2015 года по 24 февраля 2016 года  проведен Краевой заочный конкурс научно-исследовательских и прикладных проектов учащихся по теме охрана и восстановление водных ресурсов-2016 (далее – Конкурс). На Конкурс поступило 37 работ из 24 территорий края: 7 городов - Ачинск, Дивногорск, Зеленогорск, Красноярск, Назарово, Ужур, Шарыпово; 17 районов - Абанский, Балахтинский, Емельяновский, Идринский, Иланский, Казачинский, Кежемский, Манский, Минусинский, Мотыгинский,  Нижнеингашский, Новоселовский, Саянский, Северо-Енисейский, Тасеевский, Туруханский, Ужурский. По номинациям работы распределились следующим образом: «Начинающие журналисты пишут о воде» –  13 работ,  «Охрана и восстановление водных ресурсов Красноярского края» – 24 работы.
 От участия в Конкурсе из–за несоответствия требованиям раздела 5 и пунктов 6.2, 6.6 Положения были отклонены реферативные работы и работы, не соответствующие требованиям к оформлению и срокам подачи конкурсных материалов. 
Экспертная комиссия оценивала работы в каждой номинации и определила победителей и призеров по двум возрастным категориям 6 – 8 классы и 9 – 11 классы (приложение №1).   
Эксперты отмечают, что в большинстве проектов: отражена актуальность,     значимость для окружающей среды; предложенные решения проблем способствует повышению осведомленности населения; проведенные исследования соответствуют поставленным задачам; достаточное количество информационных источников, ссылка на ГОСТ Р 51232-98.

При этом, эксперты обращают внимание на: недостаточную осведомленность авторов о содержании  Водного кодекса Российской Федерации  (от 03.06.2006 N 74-ФЗ) и  научных  источниках,  отражающих степень проработанности данной проблемы,  о водных объектах на территории края, по данным ежегодного отчета Министерства природных ресурсов и экологии Красноярского края; слабую аргументацию выбора объектов исследования; неучтенность ограничений по хозяйственной деятельности человека в водоохранных зонах и прибрежных защитных полосах.
 По решению экспертной комиссии III место в номинации «Охрана и восстановление водных ресурсов Красноярского края» не присуждалось.  Для участия в финале «Российского национального юниорского водного конкурса – 2016» рекомендован проект «Оценка экологического состояния и процессов самоочищения северных природных водных систем на примере малых озёр в окрестностях села Туруханска», победитель в номинации «Охрана и восстановление водных ресурсов Красноярского края» (автор - Куклина  Дарья, учащаяся  10 класса, обучающаяся в МКОУ ДОД Туруханский районный Центр детского творчества «Аист», Туруханский район). 
Победители и призеры будут награждены дипломами и памятными призами, которые можно получить с 14 марта 2016 года по адресу: г. Красноярск, ул. Ак. Киренского, 23 у координатора Конкурса Ишковой Анны Сергеевны, тел   (391) 243-68-35.  Все участники получат свидетельства участников «Краевого конкурса научно-исследовательских и прикладных проектов учащихся по теме охраны и восстановления водных ресурсов - 2016» в формате jpg. по адресу электронной почты, указанной в заявке, до 11 марта 2016 года.   
И.о директора                                                                                          Н.А. Доронина
