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	Зччээээээ

Руководителям образовательных учреждений, заместителям руководителя по УВР, 
по  ВР, педагогам-организаторам. 




Уважаемые коллеги!


Красноярская краевая станция юннатов организует с 04 июня по   29 августа 2012 года  для детей от 6 до 14 лет летнюю  школу экологических путешествий «Муравей» (далее Школа).

Программа Школы предусматривает:

 
включение школьников в практическую и исследовательскую   деятельность по  знакомству с разнообразием растений в июне, разнообразием животных в июле,  по изучению  взаимоотношения  человека с природой  в августе;

экскурсии;

общение с мелкими декоративными животными в уголке живой природы;
 
подвижные  и познавательные  экологические игры, викторины,  конкурсы.

Программу реализует педагогическая команда из числа педагогических работников учреждения и студентов Красноярских педагогических колледжей №1 и №2.

Занятия проводятся  бесплатно на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Красноярская краевая станция юных натуралистов» в рабочие дни с 09.30 до 13.30, питание не предусмотрено.  Для участия в Школе необходимо  предоставить заявление от родителей                                                    (Приложение), медицинскую справку о состоянии здоровья в свободной форме. Список участников Школы формируется ежемесячно по мере поступления заявок. 

 Заявки на участие в Школе принимаются по адресу: г. Красноярск,                    ул. Академика Киренского,23. Руководитель Школы   Трямкина Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования, тел. 243-68-35.   
Директор 








О.Э.Вчерашняя
