	Краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Красноярская краевая станция

юных натуралистов»

Академика Киренского ул., д. 23,     

 г. Красноярск, 660100

Телефон: (391) 243-68-35; 

Факс: (391) 243-96-72

E-mail: yunnatu@yandex.ru
Сайт:   www.yunnat.ucoz.ru
От 02 апреля 2015 года № 32  
	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием,

директорам образовательных учреждений 




Итоги краевого конкурса водных проектов

С 15 декабря 2014 года по 12 марта 2015 года краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Красноярская краевая станция юных натуралистов» провела «Краевой конкурс научно-исследовательских и прикладных проектов учащихся по теме охраны и восстановления водных ресурсов-2015». В конкурсе приняли участие 34 работы из городов: Боготол, Дивногорск, Енисейск, Железногорск, Зеленогорск, Красноярск, Лесосибирск; районов: Березовский, Емельяновский, Ермаковский, Манский, Минусинский, Нижнеингашский, Новоселовский, Саянский, Тасеевский, Туруханский, Ужурский, Шушенский, которые распределились по номинациям:  «6 – 8 классы» - 12 работ, «9 – 11 классы» - 22 работы. 

Экспертная комиссия определила победителей и призеров в каждой номинации Конкурса, которые будут награждены дипломами и призами (приложение). Главный приз Конкурса – поездку в Москву с правом представлять Красноярский край в финале «Российского национального юниорского водного конкурса – 2015» получает победитель в номинации «9 – 11 классы» Лаушкин Сергей (КГОАУ «Краевая общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования по работе с одарёнными детьми «Школа космонавтики» г. Железногорска) с проектом «Характеристика различий водоохранной зоны реки Базаиха в верхнем и нижнем течении на основе анализа космических снимков».  
Все участники, чьи работы соответствуют требованиям положения о конкурсе, получат свидетельства участников «Краевого конкурса научно-исследовательских и прикладных проектов учащихся по теме охраны и восстановления водных ресурсов - 2015» в формате jpg. Свидетельства участников Конкурса будут отправлены по электронной почте до 16 мая 2015 г. 
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