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	Зччээээээ

Руководителям образовательных учреждений, заместителям руководителя по УВР, 
по  ВР, педагогам-организаторам. 




Уважаемые коллеги!


Красноярская краевая станция юннатов организует с 10 июня по 15 августа 2013 года  для детей от 6 до 12 лет летнюю  школу экологических путешествий  (далее Школа). 
Программа Школы предусматривает:
 - включение школьников в образовательную деятельность по знакомству с традиционной культурой отношения к окружающей среде и природопользованием коренных народностей Красноярского края - символы, легенды и мифы, традиционные промыслы о животных в июне и о растениях в июле, августе; 
- экскурсии;
- общение с мелкими декоративными животными в уголке живой природы;
- подвижные  и познавательные  экологические игры, викторины,  конкурсы, творческие мастерские.
Занятия проводятся  бесплатно на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Красноярская краевая станция юных натуралистов» в рабочие дни с 09.30 до 13.30, питание не предусмотрено.  Для участия в Школе необходимо  предоставить заявление от родителей (приложение), медицинскую справку о состоянии,  здоровья ребенка, справка о прививке от клещевого энцефалита (копия страхового полиса). Список участников Школы формируется ежемесячно по мере поступления заявок. Группа участников 25 человек.
Для работы в творческих мастерских участникам Школы с собой иметь расходные материалы: бисер, тонкая проволока, цветная лента (ширина – 0,5 – 1 см, длина 5 метров), восковые карандаши, клей-карандаш, пластилин, цветная бумага. 
Заявки на участие в Школе принимаются   по телефону 243-68-35,   электронной почте: yunnatu@yandex.ru  или лично по адресу: г.Красноярск, ул. Академика Киренского, 23. Руководитель Школы в июне - Редькина Лариса Ивановна, педагог дополнительного образования, в июле, августе -  Трямкина Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования. 
Директор 






О.Э.Вчерашняя
